
الاسم (اختیاري)
10 ردود

الجنس
20 ردًا

مجال العمل
11 ردًا

استبیان لمعرفة الرضى عن الخدمة المقدمة
21 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

.
بندر مبارك احمد العولقي

بیان ناصر النسي
جود ناصر مبارگ العجلوم

صالح علي منصور
لینا ناصر النسي

مبارك عبدالله النسي
مھا حزام حسین النسي

…نوره عبدالله
0

1

2

1
(10 % )

1
(10 % )

1
(10 % )

1
(10 % )

2
(20 % )

1
(10 % )

1
(10 % )

1
(10 % )

1
(10 % )

نسخ

ذكر
أنثى

30 % 

70 % 

نسخ

حكومي
قطاع خاص
قطاع ثالث

36.4 % 

9.1 % 

54.5 % 



مامدى رضاكم عن الخدمات من الجمعیة كــ ؟

21 ردًا

شركاء النجاح

اذكر الجھة التي تعمل بھا أو تمثلھا
ردان (2)

لا یوجد عمل

لایوجد

رضاكم عن الجمعیة بشكل عام
ردان (2)

نسخ

شركاء النجاح
الداعمین
المتطوعین
الطالب/ـة وولي الأمر
المعلم/ـة والمشرف/ـة
 % 9.5المجتمع

14.3 % 

23.8 % 
14.3 % 

38.1 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 



 رضاكم عن سرعة التواصل؟

ردان (2)

 تشارككم المنظمة الأخبار والأنشطة والفعالیات المختلفة
ردان (2)

 تلتزم المنظمة بسریة المعلومات الخاصة بالشریك
ردان (2)

قیاس رضا الداعمین  

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 



 تحفظ الجمعیة خصوصیاتي كداعم
3 ردود

 تزوید الداعم بتقاریر المشروع ونتائجھ بالشكل والزمن المناسب
3 ردود

  طریقة تعامل منسوبي الجمعیة مع الداعم؟

3 ردود

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 



 تحرص الجمعیة على مستوى الشفافیة في تقاریر البرامج والمشاریع
3 ردود

 الجمعیة فعالة في الاعلام الجدید ومواقع التواصل الاجتماعي
3 ردود

 تواصل الجمعیة بعد الحصول على الدعم
3 ردود

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 



رسالة تود إرسالھا لإدارة الجمعیة
3 ردود

المتطوعین

 الجمعیة تحتفي وتقییم الأداء المتفوق بما یستحقھ
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

 الجمعیة تقدم فرص تطوعیة مناسبة ونوعیة؟
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

 بیئة العمل في الجمعیة ممتازة وتساعد على الإنجاز والابداع؟
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

 تھتم الجمعیة بمعاییر الأمن والسلامة وتتابعھا
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

 رسالتكم ومقترحاتكم لتحسین التطوع في الجمعیة  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

 قیاس درجة رضا الطالب/ ـة وولي الأمر)

نسخ

استمروا اشكركم جزیل الشكر على جھودكم المبذولھ
0

1

2

1 (33.3 % )

2 (66.7 % )



طبیعة تعاملك مع الجمعیة كــ
8 ردود

 قیاس رضا  أولیاء أمورالطلاب

 ھل مدة والفترة التي تقام فیھا الحلقة مناسبة؟

ردان (2)

 توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة وبرامجھا
ردان (2)

نسخ

ولي أمر
طالب/ـة

75 % 

25 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 



 تعامل واسلوب إدارة الحلقات مناسب
ردان (2)

 یوجد في الحلقة منھج تعلیمي یساعد على حفظ القرآن الكریم
ردان (2)

 لدي معرفة ببرامج وأنشطة الجمعیة
ردان (2)

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

50 % 

50 % 



 الجمعیة فعالة في الاعلام الجدید ومواقع التواصل الاجتماعي
ردان (2)

  الخدمات التي تقدمھا الجمعیة ذات جودة عالیة
ردان (2)

 قیاس رضا الطالب/ـة

المرحلة الدراسیة
6 ردود

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

ابتدائي
متوسط
ثانوي
جامعي

66.7 % 

33.3 % 



 مدة والفترة التي تقام فیھا الحلقة مناسبة؟

6 ردود

 عدد طلاب الحلقة مناسبة لوقت الحلقة

6 ردود

 توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة
6 ردود

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
 % 16.7مقبول

83.3 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
 % 16.7مقبول

16.7 % 

66.7 % 



 الأدوات والتطبیقات المستخدمة في التعلیم عن بعد مناسبة
6 ردود

 تعامل وأسلوب إدارة الحلقات مناسب
6 ردود

رضا المعلم/ـة والمشرف/ـة

طبیعة تعاملك مع الجمعیة كــ
3 ردود

الحلقة

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
 % 16.7مقبول

16.7 % 

16.7 % 

50 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

معلم/ـة
مشرف/ـة

100 % 



المدة والفترة التي تقام فیھا الحلقة مناسبة
3 ردود

توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة وبرامجھا
3 ردود

تعامل واسلوب إدارة الحلقات مناسب
3 ردود

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

33.3 % 

33.3 % 

33.3 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

66.7 % 

33.3 % 



مقدار الحفظ والمراجعة الیومیة مناسبة
3 ردود

عدد وتوقیت اختبارات الجمعیة في السنة كافٍ
ردان (2)

نظام اختبارات المستویات بالجمعیة مناسب
3 ردود

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

33.3 % 

33.3 % 

33.3 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

50 % 

50 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

33.3 % 

66.7 % 



أعضاء لجنة الاختبار وتعاملھم
رد واحد

الإعلان عن النتائج یتم في وقت مناسب وبطریقة مناسبة
ردان (2)

مكافآت المستویات وجوائزھا مناسبة
3 ردود

 تقییم المنھج العلمي

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

50 % 

50 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

33.3 % 

33.3 % 

33.3 % 



یوجد في الحلقة منھج تعلیمي یساعد على حفظ القرآن الكریم
5 ردود

المنھج التعلیمي مناسب لقدرات الطلاب ومیولاتھم
4 ردود

مقدار الحفظ والمراجعة الیومیة مناسبة
5 ردود

تقییم أداء(المعلم)

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

40 % 

20 % 

40 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

50 % 

50 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

20 % 

40 % 

20 % 

20 % 



أسلوب معلمي ومعلمات الحلقة في تعلیم القرآن وإقرائھم مناسب
11 ردًا

أسلوب معلمي ومعلمات الحلقة في توجیھ الطلاب وغرس القیم مناسب  
11 ردًا

المعلمون متقنون لحفظھم وملمون بأحكام التجوید
11 ردًا

الاختبارات

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

9.1 % 

9.1 % 

81.8 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

9.1 % 

9.1 % 
9.1 % 

72.7 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
 % 18.2مقبول

81.8 % 



عدد وتوقیت اختبارات الجمعیة في السنة كافٍ
11 ردًا

نظام اختبارات المستویات بالجمعیة مناسب
11 ردًا

أعضاء لجنة الاختبار وتعاملھم مرضي
11 ردًا

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

9.1 % 

45.5 % 

45.5 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

9.1 % 

18.2 % 

72.7 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

27.3 % 

72.7 % 



الإعلان عن النتائج یتم في وقت مناسب وبطریقة مناسبة
11 ردًا

مكافآت المستویات وجوائزھا مجزیة ومناسبة
11 ردًا

استبیان رضا المجتمع

رضاكم عن الخدمات المقدمة من قبل الجمعیة في تعلیم كتاب اللھ لمستفیدیھا
5 ردود

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

9.1 % 

18.2 % 

72.7 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
 % 18.2مقبول

36.4 % 

45.5 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

20 % 

80 % 



 تعمل الجمعیة على تعریف المجتمع ببرامجھا وأنشطتھا وخدماتھا
5 ردود

تشارك الجمعیة في الفعالیات والمناسبات المجتمعیة
5 ردود

 تشارككم الجمعیة الأخبار والأنشطة والفعالیات المختلفة
5 ردود

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

20 % 

80 % 

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 



 أشعر بأن الوصول للخدمات التي تقدمھا الجمعیة سھل ومیسر
5 ردود

مقترحاتكم وافكاركم للتطویر
رد واحد

تطور حلقات تحفیظ القران ودعم ابنانئنا وبناتنا في حفظ كتاب اللھ فھذا اعظم شي تقدموه لنا وجزاكم اللھ عنا كل خیر

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

مرضي
غیر مرضي
محاید
مقبول

100 % 

نماذج 


